

今年5月室内公共场所“禁烟”规定生效 饭店候车室不应再设“吸烟区”

据新华社电 卫生部新修订的《公共场所卫生管理条例实施细则》今年5月1日起实施,这也意味着“室内公共场所禁止吸烟”等新规定将正式生效。

28个公共场所将禁止吸烟

修订后的实施细则中增加规定:室内公共场所禁止吸烟。公共场所经营者应当设置醒目的禁止吸烟警语和标志。室外公共场所设置的吸烟区不得位于行人必经的通道上。公共场所不得设置自动售烟机。公共场所经营者应当开展吸烟危害健康的宣传,并配备

专(兼)职人员对吸烟者进行劝阻。

根据《公共场所卫生管理条例》,公共场所具体包括宾馆、饭店、酒吧、影剧院、游艺厅(室)、公园、展览馆、候车(机、船)室、公共交通工具等28个场所。卫生部监督局环境卫生处处长谢杨说,实施细则生效后,可以理解为今后饭店、候车室等公共场所不应再设“吸烟区”,这与世界卫生组织《烟草控制框架公约》的精神是一致的。

“这是卫生部对我国控烟事业的积极表态。”国家控烟办主任杨功焕说,实施细则明确卫生行政部门是控烟执法主体,这

比过去由爱卫会执法的可行性强得多。此外,实施细则还明确了公共场所经营者的责任,这也是进步之处。

公众应制止公共场所吸烟

中国政法大学卫生法研究中心执行主任解志勇表示,实施细则对控烟工作的责任主体、劝导等作出了规定。但细则尚需对不履行规定应该承担的责任、行政处罚等作出有操作性的规定。

谢杨指出,修订实施细则主要以劝阻为主,使公众认识吸烟危害,逐渐接受控烟

理念。杨功焕认为,实施细则的意义并不是对吸烟者执法,而是对公共场所经营者进行监督执法,要求经营者更好地履行劝阻吸烟的职责。实施细则的出台还让大家有一个依据去制止公共场所吸烟行为,促进控烟事业进步。解志勇也表示,公众应该监督、劝导和主动制止破坏控烟规定的行为;烟民尽量放弃自己的不良习惯,就算不放弃,也不要再在公共场所吸烟。

目前,我国一些省份、城市已出台较为严格的地方性控烟法规,加上实施细则,都可以为我国的控烟立法奠定基础。

4件“问题奶粉”案件 14名犯罪分子被重判

据新华社电 对于人民群众深恶痛绝的危害食品安全犯罪,党中央和国务院高度重视。近日,中央领导同志要求,对违法生产、销售伪劣产品,严重扰乱市场,危及人民群众利益甚至生命的犯罪行为,务必依法严惩。4月29日,山西、河北两地法院公开宣判4件“问题奶粉”案件,依法严厉惩处涉案的14名犯罪分子,其中,2人被判处有期徒刑,4人被判处十年至十五年有期徒刑。

这4件“问题奶粉”案件中,有的犯罪分子生产、销售三聚氰胺超标的奶粉,并在未对成品奶粉检测的情况下,出具检验合格报告并销售;有的将“三鹿奶粉事件”后被退回的三聚氰胺超标奶粉更换包装后予以销售;有的在“三鹿奶粉事件”清查过程中藏匿大量三聚氰胺超标奶粉。并将其用于抵顶公司拖欠货款。

上海“染色”馒头 相关责任人受处理

据新华社电 29日,上海市政府联合调查组公布了对“染色”馒头相关责任人的处理结果,宝山区质量技术监督局副局长邢晓金等监管人员分别受到记过、撤职等处分。

联合调查组表示,经过深入细致的调查取证,“染色”馒头涉案企业的违法事实已基本查清。根据有关规定,对相关责任人员提出了行政处理意见。宝山区质量技术监督局分管副局长邢晓金负有领导责任,给予记大过处分;宝山区食品生产监督所副所长王兴华负有主要责任,给予撤职处分;宝山区食品生产监督所副所长姚志远等负有日常监管不力责任,分别给予记大过处分。

安徽省锐锋自动化科技有限公司

合并公告

经本公司股东会讨论决定:本公司与安徽省银锐玻璃机械有限公司合并,特此公告。

请债权人自接到本公司通知书之日起三十日内,未接到通知书的自公告之日起四十五日内,对自己是否要求本公司清偿债务或者提供相应的担保作出决定,否则,本公司将视其为没有提出要求。

联系人:梅先生0552-2215711

公告

中国平安人寿保险股份有限公司安徽分公司以下投保书已过票面标注有效期,声明过期使用无效。

流水号分别为:个险投保书17版 00011705476612-00011705476811;人身保险投保书29版 00022911026801至00022911031800,00022911038801至00022911040800特此公告。

中国平安人寿保险股份有限公司安徽分公司
2011年4月30日

洛阳市公安局纪委书记坠楼身亡

生前有抑郁症,初步判断系自杀



现年54岁的河南洛阳市公安局纪委书记张广生,4月28日下午从洛阳市公园小区一栋33层住宅楼的楼顶坠下,经现场抢救无效死亡。洛阳警方就张广生坠楼事件展开调查,初步判断系自杀。目前,相关善后工作正在进行之中。 星报综合

公安局纪委书记坠楼身亡

据记者了解,4月28日下午3时许,张广生从洛阳市新区的公务员小区“勤政苑”楼顶跳下。张广生的自购房产在18层,平时很少在此居住。张常住的地方是在老城区的房子。张广生坠楼身亡后,洛阳市纪委、市委组织部、市公安局组成联合调查组。

4月29日,警方的“情况说明”称,张

广生夜间经常失眠,近期情况加重并呈现抑郁症状,加之长期超负荷工作,自感工作压力过大。近日,张广生感觉身体不适,向洛阳市局主要领导提出请假,市局领导批准其休息并劝其休养一段时间,但张广生坚持每天工作半天、针灸治疗半天。据洛阳市公安局初步推断,张广生坠楼与精神抑郁有关。

“行风评议”靠后或为诱因

张广生系1957年生,原籍洛阳市洛龙区,在家排行老三。1976年,张广生参军;1990年复员转业,进入洛阳市纪委任职;2009年3月,张广生调任洛阳市公安局任纪委书记至今。一名民警告诉记者,“张广生为人还不错,工作认真。”“他很敬业,不抽烟也不喝酒,也不喜欢应酬。是一个大家认可的不收礼的清官。”

记者从可靠信源处得知,张广生在跳楼前,给洛阳市公安局相关领导,以及他的妻子都打了电话。电话内容简短,大意是“对不起,我走了”。

据知情人士称,诱发张广生跳楼的另一个因素,可能是在洛阳市政府推行的各政府部门“行风评议”中,洛阳市公安局在第一季度评议中排名较为靠后。

杭州原副市长许迈永受贿超1.6亿

与房地产商勾结捞钱,许家储藏室像小型金库

受贿1.6亿余元、贪污5300余万元、违规返还土地出让金7100余万元,随着号称“许三多”的杭州市原副市长许迈永案的开庭,国内官员贪腐的纪录被刷新。许迈永因“三多”——钱多(钱财两个亿)、房多(房产许多处)、女人多(两位数),而独树一帜于落马官员之中。3月16日至18日,宁波市中院一审公开审理杭州市原副市长许迈永受贿、贪污、滥用职权案。 星报综合

副市长受贿超1.6亿

宁波市检察院指控:1995年5月至2009年4月,许迈永利用担任萧山市副市长,杭州市西湖区代区长、区长、区委书记,杭州市副市长等职务上的便利,为浙江坤和建设集团股份有限公司董事长李宝库、浙江开氏集团有限公司等14个单位或个人在取得土地使用权、享受税收优惠政策、承揽工程、解决亲属就业等事项上谋取利益,先后多次索取、收受上述人员财物共计折合人民币1.6亿余元。许迈永还利用担任杭州金港实业有限公司董事长的职务便利,侵吞国有财产共计人民币5300余万元。

牵涉许迈永案的14

个单位或个人,几乎都与房地产项目有关。作为地产一线城市,杭州地价、房价之高,长期为全国所瞩目。在此背景下,长期主政杭州市西湖区的许迈永,谋取了惊人的不当利益,亦成为政府官员与房地产商勾结的绝佳范本。据指控,1995年,其远房亲戚许飞跃看中萧山一块土地,在许迈永帮助下拿到开发权。许飞跃倒手赚了300万元,许迈永分得150万元。此后,许飞跃在杭州多个房地产项目中得到许迈永的关照,许迈永亦从许飞跃处得到好处2000多万元。

许家宛如一个小金库

由于许迈永案尚未宣判,浙江司法系统亦对该案讳莫如深,有关许案的细节,至今未能公之于众。

此前有报道称,在许迈永被“双规”调查后,办案人员在搜查他的住宅后发

现,许家金玉字画、各种消费卡之多令人目不暇接。里面最吸引人的是一个形状类似于杭州国际会议中心的金色球体,系纯黄金打造,大小如同教学用的地球仪。许迈永家的储藏室则像一个小金库。里面藏有一块黄澄澄的金砖及各种金银首饰,包括白色的玉手镯、米黄色的玉块、翠绿的玉佩、玉印章,更有玉制的帆船、蔬菜、文房用具等各种名贵石器制品。

“让办案人员惊奇的是,许迈永还收藏了大量的名贵字画。比如,齐白石和范曾的人物画、潘天寿的荷花、何水法的牡丹、启功和沙孟海的字。此外,还有一些著名作家的字画,甚至某前国家领导人的书法。”文章这样介绍许家收藏之丰。

许迈永被“双规”后,中纪委调查组一直在杭州呆了半年,甚至有比许迈永更高级别的官员被谈话。因此背景复杂,目前仅有许迈永一人进入司法审判程序。